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ЗС РФ відновили атаки на межі Донецької та Запорізької областей, - ISW

Російські війська відновили тактичні наступальні атаки в районі між Донецькою та
Запорізькою областями України та досягли просування у локальних атаках. Однак ці
тактичні успіхи не є наслідком раптового чи несподіваного прориву окупаційних сил.

На це вказав Інститут вивчення війни (Institute for the Study of War, ISW). Згідно з
даними аналітиків, наразі дії ворога не виглядають частиною масштабніших
оперативних зусиль щодо підтримки ширшої наступальної операції РФ на заході
Донеччини.

Так, 12 і 13 жовтня повідомлялося, що підрозділи російської 336-ї морської піхотної
бригади (Балтійський флот, Ленінградський військовий округ) та 394-го
мотострілецького полку (127-ма мотострілецька дивізія, 5-та загальновійськова армія,
Східний військовий округ) почали наступ у районі Левадного (на південний захід від
Великої Новосілки) та прорвали оборону ЗСУ. Український військовий спостерігач
зазначив, що окупанти досягли околиць цього села у Гуляйпільському районі та
просунулися у напрямку Новодарівки.

У цей час проросійські блогери стверджували, що російські війська захопили
Левадне і просунулися до південної околиці Новодарівки, хоча ISW не виявив
підтвердження цих пропагандистських тверджень.

Генеральний штаб ЗСУ повідомляв, що російські війська почали проводити
відновлені наземні атаки на південний захід від Великої Новосілки, починаючи
приблизно з 11 жовтня. А голова української групи військ "Хортиця", полковник
Владислав Волошин ще 3 жовтня зауважив, що ЗС РФ готують ударні групи для
наступальних операцій на Запоріжжі в найближчому майбутньому, але українські
військові не виявили великих скупчень російських військ на півдні.

Волошин додав, що дії ворога спрямовані на покращення його тактичних позицій та
створення плацдармів для подальших наступів. Таким чином, армія РФ
активізувалася на довго неактивній ділянці фронту в західній частині Запорізької
області біля Кам’янського (на південь від Степногірська) на початку жовтня, але ця
активність поки була обмеженою і привела лише до невеликих тактичних успіхів.

"Російські війська можуть відновити дії на менш активних ділянках фронту на півдні
України, щоб відвернути її увагу від пріоритетних наступальних операцій РФ у
Донецькій області, а також скоординувати українські сили вздовж фронту на півдні
та не допустити їхньої передислокації на Донеччину", – оцінює Інститут вивчення
війни.

Аналітики припускають, що погоджені наступальні операції Росії в районі між
Донецькою та Запорізькою областями теоретично могли б підтримати оперативні
зусилля агресора з ліквідації ширшого українського виступу на заході Донеччини.
Також просування окупантів до траси Н-15 (Донецьк – Запоріжжя) шляхом тиску на
дорогу Т-0518 (Велика Новосілка – Богатир) і тиску на західний фланг ЗСУ на заході
Донеччини.

Водночас експерти кажуть, що натомість російські війська активізувалися на
західному березі річки Мокрі Яли, яка тече на захід уздовж траси Т-0518, та західній
околиці Великої Новосілки. Нині окупанти намагаються просунутися в районах, які
розходяться з західним флангом українського виступу на заході Донеччини.

"Російським військам, ймовірно, потрібно захопити Велику Новосілку, щоб
просунутися дорогою Т-0518 і продовжити значне просування на західний фланг
виступу ЗСУ, що вимагатиме посилення наступальної активності на східному березі
річки Мокрі Яли безпосередньо на південь від Великої Новосілки", – оцінили в ISW.

Відомий проросійський блогер 13 жовтня заявив нібито про затишшя в російській
активності на північ від Старомайорського та Урожайного (як на південь від Великої
Новосілки, так і безпосередньо на західному та східному берегах річки). В ISW же
кажуть, що російські наступи в районі Левадне – Новодарівка теоретично можуть
бути спрямовані на те, щоб перерізати дорогу, яка з’єднує Гуляйполе з Великою
Новосілкою, та погіршити українську логістику до цього селища перед гіпотетичними
посиленими атаками для його захоплення.

Проте експерти не спостерігали повідомлень про те, що російські сили проводять
особливо великі атаки в районі межі Донецької та Запорізької областей або
накопичують особовий склад та техніку для інтенсифікованих наступів, які можна
порівняти з їхніми операціями на сході України.

"Російські війська, навпаки, перекинули сили, які раніше перебували в районі межі
Донецької та Запорізької областей та в інших місцях на півдні України, щоб
відреагувати на вторгнення України в Курську область РФ", – підкреслили в ISW.
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